
1.【全員】志望校についてお聞きします。帝京学園短期大学が第１志望で
したか。
26 件の回答

2.【１で「いいえ」を選択した方のみ】第１志望はどちらでしたか(複数回
答可能)。
1 件の回答

2023年度　入学生アンケート調査
27 件の回答

分析を公開

コピ

ー

はい
いいえ

96.2%

コピ

ー

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

４年制大学

他の短期大学

専門学校

1 (100%)1 (100%)1 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

https://docs.google.com/forms/d/1VbnLjMWS43VInsasXShPS8ScyrGZ2rn0N0oaGon4Uag/edit#start=publishanalytics


3.【1で「いいえ」を選択した方のみ】第１志望に進学しなかった理由を教
えてください(複数回答可能)。
1 件の回答

4.【1.で「いいえ」を選択した方のみ】よろしければ第１志望であった学校名や学部を
具体的に教えてください。
1 件の回答

山梨県立大学 人間福祉学部 人間形成学科

5.【全員】本学を知るうえで参考にしたこと、参考になったものを選んでく
ださい(複数回答可能)。
26 件の回答

コ

ピ

ー

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

学費等の経済的な理由

通学の便

年数がかかる

入試の失敗

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (100%)1 (100%)1 (100%)

コ

ピ

ー

0 5 10 15 20

高校の先生の話や勧め
高校内説明会

高校の先輩の話
高校外での進学説明会

本学ホームページ
オープンキャンパス
本学学生のSNS

受験冊子

県内の保育科を調べました

9 (34.6%)9 (34.6%)9 (34.6%)

14 (53.8%)14 (53.8%)14 (53.8%)
9 (34.6%)9 (34.6%)9 (34.6%)

6 (23.1%)6 (23.1%)6 (23.1%)

12 (46.2%)12 (46.2%)12 (46.2%)
19 (73.1%)19 (73.1%)19 (73.1%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)
4 (15.4%)4 (15.4%)4 (15.4%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)
1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)



6.【全員】本学のオープンキャンパスに参加しましたか。
26 件の回答

7.【6.で「はい」を選択した方のみ】参加状況をお答えください。
25 件の回答

コピー

はい ⇒ 問７から続けて回答し
てください
いいえ ⇒ 次は問11から回答し
てください

96.2%

コピー

１回のみ参加
複数回参加

12%

88%



8.【6.で「はい」を選択した方のみ】参加して良かった点があれば具体的に記してくだ
さい。
20 件の回答

明るくて、分かりやすい説明だった。

学校の雰囲気をつかみやすく、自分が学んでいる姿を想像しやすかった。

授業体験はとても参考になりましたし、先輩達のエプロンシアターなどもとても楽しみになり
更に入学したいと思うようになりました。また、受験前の受験対策のオープンキャンパスがと
ても分かりやすく参考になりました。

先輩方や先生方が優しく丁寧に対応してくれた点がすごく良かった。

パネルシアターやエプロンシアターなどを、学生が披露している点が良かった。

先輩たちの発表が良かった

パネルシアターなど見せてくれた

小論文の対策を聞けた

様々な授業内容が組まれていて沢山の経験をすることが出来ました。

直接先輩方とお話させていただき、本学の特色などを教えていただけたことが良かった。実際
に通学している先輩方の声を聞けたのが良かった。

先輩たちの発表がとても良かった。雰囲気が良かった。

温かい雰囲気と学校についてわかりやすぐ丁寧な説明

先輩たちの発表が見れてよかった。

学校の雰囲気やカリキュラムなど、ネットだけでは分からないことを見たり聞いたりすること
が出来た

少人数で授業を受けれるところ

先輩方の保育技術研究のパネルシアターやエプロン型シアターをみて、きっとやりがいがある
ものを作れるんだと知れました。先生との面談で相手が理解するまで何度でも分かりやすく教
えてくれたことが良かったです。

先輩の対応が優しかった

先輩方の発表を見れたこと



学校の様子が知れた。

雰囲気が知れた

9.【6.で「はい」を選択した方のみ】参加して良くなかった点や気になった点があれば
具体的に記してください。
12 件の回答

特になし

なし。

特にないです

なし

特にありません。

特にありません

特にないです。



10.【10月の「直前！入試対策ミーティング！」に参加した方のみ】入試コース別で参
加を募りましたが、参加した感想を記してください。
10 件の回答

入試のためにどうすれば良いかわかったうえに、入試対策にもなったので良かった。また、相
談の時間が設けられていたため、相談しやすかった。

不安だった大学生活の様子が少しわかりこれから重要なことなども知ることができて良かっ
た。

入試対策をしてくれてよかった

指定校推薦の方で参加しました。入試に大切なポイントを知ることが出来てとても良かったで
す。

説明が分かりやすく入試対策十分に出来た。

入試について詳しくしれた

小論文の書き方についてアドバイスをくれてよかった。

総合型選抜で保育のニュースを見る方がいいとおっしゃっていたのは難しい漢字があるからな
んだと入試が終わったあとに気づきました。
先輩が先生方は優しいから焦らず自分らしさを発揮してとおっしゃっていたのが安心しまし
た。

小論文などの対策が知れた。

小論文の書き方が知れた

11.【6.で「いいえ」を選択した方のみ】本学のオープンキャンパスに参加し
なかった理由は何ですか(複数回答可能)。
2 件の回答

コ

ピ

ー

0.00 0.25 0.50 0.75 1.00

高校の行事と重なった

部活動の予定と重なった

個人の予定と重なった

日曜日開催でなかった

保護者の都合

本学の受験予定がなかった

その他

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (50%)1 (50%)1 (50%)

1 (50%)1 (50%)1 (50%)



12.【全員】本学のオープンキャンパスを知ったきっかけは何ですか(複数
回答可能)。
26 件の回答

13.【全員】他の学校のオープンキャンパスに参加しましたか。
26 件の回答

コピ

ー

0 5 10 15

本学ホームページ

高校内掲示ポスター

高校の先生の紹介

高校内説明会や会場説明…

進学ネット(デジタルメ…

受験冊子(学びから見つ…

受験冊子(系統・分野別…

受験冊子(その他：旺文…

県内の保育科を調べました

14 (53.8%)14 (53.8%)14 (53.8%)

10 (38.5%)10 (38.5%)10 (38.5%)

5 (19.2%)5 (19.2%)5 (19.2%)

12 (46.2%)12 (46.2%)12 (46.2%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

2 (7.7%)2 (7.7%)2 (7.7%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

コピー

はい ⇒ 問14から続けて回答し
てください
いいえ ⇒ 次は問15から回答し
てください。23.1%

76.9%



14.【全員】差し支えなければ参加した学校名を記してください。また、印象に残って
いる内容や参加グッズがあれば記してください。
17 件の回答

山梨学院短期大学

山梨県立大学
山梨学院短期大学 (オープンキャンパスなどに参加した回数に応じてもらえるハンドバッグ)

学院短期大学→クルトガのシャーペン

山梨学院短期大学 保育科
オンラインでの参加だったので、実際に学校を見た訳ではないが、学生の手作りエプロンが印
象に残っている。

帝京科学大学
帝京平成大学

山梨学院短期大学です。
シャーペンが付いてきました。

帝京科学大学　先生と生徒と今日来てくれたみんなさんとその場でオリジナル曲を作って歌い
ながら踊ったことが今でも忘れません！！めっちゃ楽しかったです！！

帝京科学大学

山梨学院短期大学
大原学園 甲府校

山梨学院短期大学
シャーペンやボールペン、ノート、学校内のコンビニで使えるドリンクチケット

大原専門学校
学院短期大学

帝京福祉専門学校

大原甲府校、担任の先生がいる、シャープペンシル



15.【全員】本学を受験した理由や魅力を感じたことすべてをチェックして
ください(複数回答可能)。
26 件の回答

16.【全員】15.で回答したもののうち、一番の決め手になったことを一つ
選択してください。
26 件の回答

コ

ピ

ー

0 10 20 30

少人数制
アットホームな雰囲気
教員との距離の近さ

取得可能な免許・資格の…
実習にむけたカリキュラ…

就職率
校舎や設備の充実

通学の利便性
家賃補助制度

帝京福祉専門学校との連携
帝京大学グループならで…
オープンキャンパスの雰…

高校の先生の勧め
保護者の勧め

本学在校生の誘い
その他

26 (100%)26 (100%)26 (100%)
21 (80.8%)21 (80.8%)21 (80.8%)

20 (76.9%)20 (76.9%)20 (76.9%)
19 (73.1%)19 (73.1%)19 (73.1%)

12 (46.2%)12 (46.2%)12 (46.2%)
9 (34.6%)9 (34.6%)9 (34.6%)

4 (15.4%)4 (15.4%)4 (15.4%)
4 (15.4%)4 (15.4%)4 (15.4%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)
1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

4 (15.4%)4 (15.4%)4 (15.4%)
11 (42.3%)11 (42.3%)11 (42.3%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)
3 (11.5%)3 (11.5%)3 (11.5%)

2 (7.7%)2 (7.7%)2 (7.7%)
1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

コ

ピ

ー

少人数制
アットホームな雰囲気
教員との距離の近さ
取得可能な免許・資格の多さ
実習にむけたカリキュラムの…
就職率
校舎や設備の充実
通学の利便性

1/2

11.5%23.1%

7.7%

42.3%



17.【全員】本学に入学してみて、「こんなのがあったらいいな」と感じて
いるものやことがあったら記してください。
13 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

コ

ピ

ー

1限を無くな…
なし

パンの販売
学食
学食に憧れが…

特にありません
特にないです

特になし
課外活動

食堂
黒板と…

0

1

2

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

 フォーム

https://docs.google.com/forms/d/1VbnLjMWS43VInsasXShPS8ScyrGZ2rn0N0oaGon4Uag/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



